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Trabajo Práctico - Funciones

1) Indiquen cuales de los siguientes gráficos no pueden corresponder a funciones. Justifiquen sus respuestas.

a) 
b)
c)
d)




2) Dadas las funciones: f(x) = 5x – 3     g(x)= x2 – 9   h(x)= ½ x + 3
Hallar: a) (f  o g)(x)  ; b) (g  o f)(x)  ;c) (f  o h)(x)  ; d) (h  o f)(x)  ; e) (g  o h)(x)  ; f) (h  o g)(x)  ;g) (f  o g)(2)  ; h) (h  o g)(-3) 

3) Hallar las funciones inversas de:  f(x) = 3x – 2     g(x)= x2 – 3   y verificar mediante tablas y composición de funciones.

4) Determinar si los siguientes pares de funciones son inversas:

a) f(x) = 3x2 – 2      f--1(x) = 
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5) En las siguientes funciones:

f(x) = 
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           g(x) = x2 – 5x + 6        h(x) =
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     j(x) = 3x – 2     
a) graficar;     b) determinar dominio y recorrido

6) En las siguientes funciones: a) Graficar, b) indicar intervalos de crecimiento y decrecimiento, c) máximos y mínimos locales, d) conjuntos de positividad y negatividad.

f(x) = - x2 – 2x + 8        g(x) = x3 – 3x    h(x)= 2x – 6   j(x)=  4x – x3      

7) Representar gráficamente las siguientes funciones definidas por tramos:



8) Un viajero quiere alcanzar un tren en marcha. Las funciones que relacionan el espacio y el tiempo son en cada caso:

Viajero s = 400 t, tren s = 500 + 30 t2 (s en km y t en horas). 

a) grafiquen ambas funciones en un mismo plano cartesiano.

b) justifiquen si el viajero logra interceptar al tren.

c) En caso de que lo alcance, determinar en que tiempo y a que distancia.

9) Completen la tabla según las características que surgen del análisis de estas funciones.

f(x) = x3   
h(x)= 2 – x      
k(x)= 3 – 2 x 

 p(x) = 4 : x      r(x) = 
[image: image5.wmf]x


g(x)= x2+ 2x 
 j(x)= 3 – x2      
m(x) = 3x – 5     
q(x)= x4  

	
	Siempre creciente
	Siempre decreciente
	Tiene máximo
	Tiene mínimo

	f(x)
	
	
	
	

	h(x)
	
	
	
	

	k(x)
	
	
	
	

	p(x)
	
	
	
	

	r(x)
	
	
	
	

	g(x)
	
	
	
	

	j(x)
	
	
	
	

	m(x)
	
	
	
	

	q(x)
	
	
	
	


10) El dominio de la función 
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  es: 

a) el conjunto de los números reales   b) R – {-1}   c) R – {2; -1}     d) R- {0}

11) Dada f (x) = 3x – 4, su función inversa es:

a) 
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  b) 
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   c) está definida en R   d) existe solo si Dom f = [4/3; +∞).

	x – 2  	si x ≤ 0


 f(x) =	- x  – 2 	si 0 < x < 3


	4 –3 x 	si x ≥ 3





	2  	si x ≤  - 5  


 g(x) =	x2 +3x – 8  	si –5 < x < 1


	2x – 6  	si x ≥ 1





	5  	si x ≤ - 3  


h(x) =	x2 – 4  	si -3 < x < 3


	3 x – 4 	si x ≥ 3





	x2 +1	si x ≤  - 2  


 j(x) =	6 + 2x  	si –2 < x < 2


	x2 + 6  	si x ≥ 2
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